

చికిత్స పొందుతూ మహిళ మృతి

కులకచర్ల, జనవరి 11 : చికిత్స పొందుతూ ఓ మహిళ మృతివెందిన సంఘటన కులకచర్ల మండల పరిధిలోని పుట్టపర్లపాడు గ్రామ సమీపంలో జరిగింది. ఎస్ఐ అన్వేషణల ద్వారా ప్రకారం.. పుట్టపర్లపాడు గ్రామానికి చెందిన గోల్ల బంధిమ్మ(55) శుక్రవారం సాయంత్రం తన ఇంటి ముందు ఊడుస్తుండగా అసంతసాగే గ్రామానికి చెందిన వద్దే సమీప వైద్య ఆశిల్ గంగా వస్తూ ఆమెను డిక్టోలాడు. దీంతో ఆమెకు కాలు విరగడంతో పాటు తలకు గాయాలయ్యాయి. 108లో మహిళాజీవ గర్భ ప్రభుత్వస్పృత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ శనివారం సాయంత్రం మృతి చెందినది, మృతురాలి భర్త వెంకటయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

గ్రామాల్లో విరివిగా పెంపకం సంక్రాంతి పండుగపూట పుల్ల గిరాకి

ఇట్రహింపట్నం రూరల్, జనవరి 11 : నాలుకొడి సహజసిద్ధంగా పెంపకం.. పుల్లలు మైన పోషకాలు ఉండటంతో వీటి మాంసానికి డిమాండ్ ఎక్కువ. ముఖ్యంగా ముఖ్యంగా సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా నాలుకొడి పుల్ల గిరాకి ఉంటుంది. పల్లె, పట్టణం తీరా లేకుండా మాంసం ప్రియలు మటామట బదులు నాలుకొడి కూరలు అరగించేయకు ఆసక్తి చూపడం కనిపిస్తున్నది. పల్లెలోని నిరుద్యోగ యువకులు నాలుకొళ్ళ పెంపకాన్ని కాపాడే మార్గంగా ఎంచుకుంటున్నారు. బాయిల్ కోళ్ళ పెంపకంతో పోల్చితే రిస్క్ తక్కువ, ముందు సైతం అంతగా వాడాలిని అవసరంలేదు. సహజసిద్ధంగా ఇండ్ల మధ్య, పెరట్లలో పెంపకం చేస్తూ ఇటీవలి కాలంలో చాలా మంది పెట్టెలోనూ నాలుకోళ్ళను పెంపకున్నారు. మామూలు రోజుల్లో

నాలుకొడి.. లాభసాటి..



ఒక్కో కోడిపెట్టు రూ.300, కోడిపెట్టు బంజులు పెట్టుకుంటూ క్రమంగా పెంపకునేవాళ్లు. చుట్టూ వచ్చినా, పండు రూ.400ల వరకు పలుకుతుంది. కానీ, సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పండుగ సంద తదితర ఇబ్బందులను గమనించిన పల్లె ప్రజలు వీటి పెంపకాన్ని తగ్గించారు. ఈ క్రమంలో బాయిల్ కోళ్ళ కూర వడం, ప్రతి ఊరిలో వికెన్ సెంటర్లు వెలుండడంతో ప్రజలు ఈ వికెన్ వైపే మొగ్గు చూశారు. బాయిల్ మాంసం అత్యధిక్తికి మందించిన ప్రజల నమ్మకం. ఎందుకంటే ఈ కోళ్ళ సహజ సిద్ధమైన ఆహారాన్ని తీసుకోవడం, మాంసం రుచిగా ఉండటంతో తీసుకునేందుకు ఆసక్తి చూపుతుంటారు. మేక, గొర్రెల మాంసంలో కోళ్ళు ఎక్కువగా ఉండటంతో నాలుకొడి మాంసాన్ని అరగిస్తున్నారు. నాలుకొడి మాంసం కోసం ప్రజలు బారులు తీరుతు

ంటారు. నాలుకొళ్ళను కొనేందుకు ఎన్ని డబ్బాలు చెల్లించడానికైనా వెనుకాడంలేదు. భలే క్రేజ్ ఒకప్పుడు గ్రామీణులు ఇంటింటా కోళ్ళను పెంపకునేవాళ్లు. చుట్టూ వచ్చినా, పండు గలు వచ్చినా కోడి కూర వండేవారు. మారిన జీవశైలితో పాటు కోళ్ళతో పెంపకం, మాంస తదితర ఇబ్బందులను గమనించిన పల్లె ప్రజలు వీటి పెంపకాన్ని తగ్గించారు. ఈ క్రమంలో బాయిల్ కోళ్ళ కూర వడం, ప్రతి ఊరిలో వికెన్ సెంటర్లు వెలుండడంతో ప్రజలు ఈ వికెన్ వైపే మొగ్గు చూశారు. బాయిల్ మాంసం అత్యధిక్తికి మందించిన ప్రజల నమ్మకం. ఎందుకంటే ఈ కోళ్ళ సహజ సిద్ధమైన ఆహారాన్ని తీసుకోవడం, మాంసం రుచిగా ఉండటంతో తీసుకునేందుకు ఆసక్తి చూపుతుంటారు. మేక, గొర్రెల మాంసంలో కోళ్ళు ఎక్కువగా ఉండటంతో నాలుకొడి మాంసాన్ని అరగిస్తున్నారు. నాలుకొడి మాంసం కోసం ప్రజలు బారులు తీరుతు

వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫీజు స్వీకరణ

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 11: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫీజును స్వీకరణచేసేందుకు ఉయ్యూ కంట్రోల్ అండ్ రిగ్యులెషన్ డివీజన్ ప్రాఫెసర్ శ్రీకాంత్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎమ్మెస్సీ (మాలిక్యూలర్ అండ్ హ్యూమన్ జెనెటిక్స్) మొదటి, మాజీ సెమిస్టర్ విగ్గల పరీక్షా ఫీజును ఈ నెల 16 వరకు, బ్యాచులర్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ డిజైన్ మొదటి సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరీక్షా ఫీజును ఈ నెల 23 వరకు సంబంధిత కళాశాల లో చెల్లించాలని చెప్పారు. అయిదేళ్ల ఇంటిగ్రేటెడ్ ఎంబీ బి కోర్సు మొదటి, మూడూ, అయిదు, ఏడు, తొమ్మిదో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరీక్షా ఫీజును ఈ నెల 24 వరకు, రూ.500 అపరాధ రుసుముతో 30 వరకు సంబంధిత కళాశాలలో చెల్లించవచ్చుని పేర్కొన్నారు. ఈ పరీక్షలను వచ్చే నెల లోనే నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్షా థీటీల పూర్తి వివరాలను త్వరలోనే వెబ్సైట్ సైటులో ఇతర వివరాలను ఓయూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.



పరిగి : స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు ఓ.బిన్ను చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

ఓబిన్నకు ఘన నివాళి

పరిగి, జనవరి 11 : స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు వడ్డే ఓబిన్ను 218వ జయంతి సందర్భంగా శనివారం పరిగిలోని కొడంగల్ చౌరస్తాలో ఆయన చిత్రపటానికి పలువురు నివాళులర్పించారు. డిప్యూటీ పాలిటి ఎడిటర్ల వివేకాచంద్ ఓబిన్ను జయంతిని ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలని వడ్డే సభకు ఆహ్వానం ఉద్ఘాటించారు. వేదాంతాలను కొనియాడే అర్హతను సత్కారాలను డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం నాయకుడు లాల్ శ్రీకృష్ణప్రసాద్, నాయకులు పాల్గొన్నారు. మందివలలో..

కులకచర్ల : చౌదాపూర్ మండల పరిధి లోని మందివలలో గ్రామంలో వడ్డే సంఘం ఆధ్వర్యంలో వడ్డే ఓబిన్ను చిత్రపటానికి నివాళులర్పించి ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఓబిన్ను జయంతిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించాలని చౌదాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు ఆశీర్వాదం కోరారు.



కులకచర్ల : మందివలలో వడ్డే ఓబిన్ను జయంతిని నిర్వహిస్తున్న నాయకులు, సంఘం సభ్యులు

వైసీసీ సాచింగ్

పరిగి, జనవరి 11 : పరిగి బస్టాండ్లో శనివారం రాత్రి వైసీసీ సాచింగ్ జరిగింది. కులకచర్ల మండలం సాచింగ్ గ్రామానికి చెందిన అనిత శనివారం ప్లాంబాబాద్ లో టిట్ ఎగ్జెక్టువ్ రాసి తిరుగు ప్రయాణంలో స్వగ్రామానికి వెళ్ళడానికి రాత్రి 8 గంటల సమయంలో పరిగిలో మహిళాజీవగర్

బస్సు ఎక్కుతుండగా గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు అనిత మెడలో నుంచి 2 తులాల బంగారు గొలుసు కొట్టేశారు. పోలీసులకు సమాచారం అందించగా వారు బస్టాండ్కు చేరుకొని పరిశీలించారు. పరిగి బస్టాండ్లో వైసీసీ సాచింగ్ ఇటీవలే జరిగినందుకూ, మరోటి శనివారం జరిగింది. ఈమేరకు పరిగి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



గొలుసు దొంగతనంపై కస్టోడియన్లకు పుత్తున్న బాధితురాలు అనిత



కొమండంలోని జయంతిని ప్రభుత్వం ద్వారా అధికారికంగా నిర్వహించేందుకు సీఎం నిర్ణయం వడం అభినందన వినయాల ప్రకారం.. బండ్రగూడ కాశీరామ్ పంపిణీ వద్ద నివాసం ఉండే అంజనేయులు, పాంబంద దేవాలయ కమిటీ వైద్యనీ మహిళా-రెడ్డి ఉన్నారు. శనివారం కుల కచర్లలో విలేజరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. - కులకచర్ల, జనవరి 11



మండల కేంద్రంలో శనివారం వైకేం ఏకాదశి పురస్కారాలను వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఉదయం నుంచి వేద పండితులు స్వామివారికి అర్పించారు. ప్రత్యేక పూజలు.. మధ్యాహ్నం కల్యాణం నిర్వహించినట్లు పూజారులు తెలిపారు. భక్తులు స్వామివారికి దర్శించు కుని తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. - మర్కటి, శనివారం 11

సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక.. సంక్రాంతి

బీఆర్ఎస్ రాజేంద్రనగర్ ఇన్-చార్జ్ పట్టిళ్ళ కార్మికోద్యోగి

మణికోండ, జనవరి 11: తెలుగు సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు సంక్రాంతి పండుగ ప్రతీక అని బీఆర్ఎస్ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ పట్టిళ్ళ కార్మికోద్యోగి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ మణికోండ మహిళా అధ్యక్షులకు రూపారెడ్డి అధ్యక్షులతో శనివారం సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలను కేబీఆర్ కాలనీ రోడ్ నెంబర్ 7లో నిర్వహించారు. స్థానిక మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని రంగు రంగుల ముగ్గులు వేశారు. న్యాయ నిర్ణయాల గాల్దిల్ల ప్రాఫెసర్ సుధామూర్తి ప్రవచించారు. మొదటి బహుమతి పొందిన రమ్యకు రూ. 5 వేలు, రెండో బహుమతి పొందిన లతకు రూ. 3 వేలు, మూడవ బహుమతి పొందిన చిన్ సంధ్యకు రూ. 2 వేలు, పలువురికి కన్సోలేషన్ బహుమతులను కార్మికోద్యోగి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మణికోండ సంగా మండల కాలనీలో సమన్వయ గుర్తుచే కులు, కార్యకర్తలు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.



ముగ్గుల పోటీల విజేతలకు బహుమతులందజేసిన బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పట్టిళ్ళ కార్మికోద్యోగి

కేసీఆర్తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ : డిశంబోనే అత్యుత్తమ రాజకీయ నేత, మేధావి, మాజీ చిన్ సంధ్యకు రూ. 2 వేలు, పలువురికి కన్సోలేషన్ బహుమతులను కార్మికోద్యోగి అందజేశారు. కేసీఆర్ నియోజకవర్గ సమన్వయ వివారణ, ప్రధానంగా మండల కాలనీలో సమన్వయ గుర్తుచే కాసిన పేర్కొన్నారు. శనివారం తన నివాసా

నికీ వచ్చిన బీఆర్ఎస్ సమేతునగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు జోసోద్దీన్, ఇతర నాయకులను సందేశించి కార్మికోద్యోగి మాట్లాడారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ను కలవడం అభ్యుత్సాహం తెలిపారు. ఆయన ఇచ్చిన డైరెక్షన్లతో తాను మరొక ముందుకు సాగలేన పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాసమన్వయను పరిష్కరించడంలో విఫలమైందన్నారు. నిరుపేద

ముగ్గులు, బడుగులు అధికంగా ఉన్న ఈ నియోజకవర్గాన్ని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అభివృద్ధి చేసినందుకూ, నియోజకవర్గ ప్రజలకు అండగా ఉంటానన్నారూ, అంతకుముందు జోసోద్దీన్ కార్మికోద్యోగి సూతన సంతకం ఘోషాంకుల తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డివి జన్ నాయకులు అబ్దుల్ రిహామాన్, ముగ్గుల్, రవి, షేక్ అమీర్, జాజేర్ పాల్గొన్నారు.

మద్యం కోసం.. ఫోన్ తాకట్టు

- విడిపించమని లడిగిన పాపానికి సీపీఐ తాకట్టు
- ముగ్గురు నిందితులకు రిమాండ్



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న వియోఫూర్ ఏసీబీ సభ్యులను ప్రకటించిన క్రాంతి

వియోఫూర్, జనవరి 11 : మద్యం తాగేందుకు డబ్బులే కాక పట్టణ పట్టణ ఫోన్లు విడిపించేందుకు నెలకొన్న వివాదంలో ఓ వ్యక్తి హత్య గురయ్యాడు. వియోఫూర్ లాజిల్లో శనివారం ఏకాదశి చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో నీల శ్రాంతి, మద్యాహ్నం ఏసీబీ సీబి సంచయకుమార్ లతో కలిసి వియోఫూర్ ఏసీబీ సభ్యులను వివరాలు వెల్లడించారు. మహారాష్ట్రకు చెందిన కేసే బంగార్ (89) స్వరాష్ట్రకు వచ్చి ఫోన్ ఫ్యాక్టరీలో పని చేశాడు. ఉపాధి నిమిత్తం 15 రోజుల కిందట వియోఫూర్

కర్ (25), ప్రేమసాగర్ నోడ్ (24) పరిచయము అయ్యారు. ఈ నెల 4న మద్యం తాగేందుకు సునీల్, మద్దూనికర్ వద్ద డబ్బులు లేకపోవడంతో కేసే బంగార్ ఫోన్ల తాకట్టు పెట్టి దబ్బాకు దింపి సునీల్ (23), సునీల్ మద్దూని

ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగడుతూ



గూడూరు గ్రామ సీపీఎం నూతన కమిటీ కార్యవర్గ సభ్యులు

కందుకూరు, జనవరి 11 : మండల పరిధిలోని గూడూరు గ్రామ సీపీఎం నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నామని మండల కార్యదర్శి బుట్టి బాల్ రాజ్ తెలిపారు. శనివారం గ్రామంలో పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించిన అనంతరం కార్యదర్శిని ఎన్నుకున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. మహారాష్ట్ర గ్రామ కార్యదర్శిగా ముకుళ యాదయ్య, సహాయ కార్యదర్శిగా ప్రభుత్వ, సభ్యులుగా వివేక్, అనసూయ, యాదగిరి, యాదయ్య,

అంజయ్య, కొమరయ్యలను ఎన్నుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజలకు వివరించి ఎండగడుతామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేయకుండా రైతు బండ్ల ఇవ్వడం కాలయాచిని అధ్యక్షుడు సూదాని వెంకటేశ్వరరెడ్డి మైన హామీలను ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చినట్లు తెలిపారు. నాయకులు గౌరవ శ్రీశైలం, సిద్ధం అంజయ్య పాల్గొన్నారు.



కార్యకర్తలకు సమన్వయ వివరాలు కలిపి కార్యకర్తల సంఘం నాయకులు

శ్రీరమణ కాలనీ అభివృద్ధి కృషి

వసపల్లివరం, జనవరి 11: శ్రీ రమణ కాలనీలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పించే అభివృద్ధి చేసేందుకు హస్తాక్షరం కార్యకర్తలలో చాణోతు సుజాత నాయక్ అన్నారు. అతని అధ్యక్షుడు సూదాని వెంకటేశ్వరరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాలనీవాసులు శనివారం కార్యకర్తలను మార్గదర్శకంగా కలిపారు. కానీలోని సమన్వయ వివరించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రాధాన్యతాక్రమంలో అభివృద్ధి చేసుకునే ప్రజలకు ముగ్గుల పూర్తి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రహదారి సమన్వయ క్రమంలోనే పరిష్కరిస్తామన్నారు. కాంతారెడ్డి, మరదర్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు గోపిరెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

వైజయంతి, సప్తశతీ పుస్తకావిష్కరణ

రవీంద్రపూర్, జనవరి 11 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం, భాషా సాంస్కృతిక శాఖ, ఎం.వి.ఆర్. ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విహారి రచించిన జగన్మూర్తి పండిత రాయలు నవల సమీక్ష వ్యాసాల సంతకలంగా 'వైజయంతి' గ్రంథం అవిష్కరణ, సుధామ సంకలనంగా ఏడువందల రుపాయల

అభివృద్ధి చేసేందుకు హస్తాక్షరం కార్యకర్తలలో చాణోతు సుజాత నాయక్ అన్నారు. అతని అధ్యక్షుడు సూదాని వెంకటేశ్వరరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాలనీవాసులు శనివారం కార్యకర్తలను మార్గదర్శకంగా కలిపారు. కానీలోని సమన్వయ వివరించారు.

లతో రూపొందిన సప్తశతీ అవిష్కరణ సభ శనివారం రవీంద్రపూర్లో మనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ ప్రభుత్వ పూర్వ సహాయకుడు, (ఐ ఎంఎస్ బి) డా.కేవీ రమణచారి విచ్చేసి జ్యోతి గ్రంథాలను అవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో డా.వై. రామకృష్ణారావు, జి.వల్మీకీ, సింహపానాద్, సీఎస్ రాంబాబు, మట్టిగుంట వెంకటరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయండి

బడంగేపేట, జనవరి 11: బడంగేపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఉన్న పెండింగ్ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని మేయర్ బిగింక పారిజాత సర్పంచిరెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం బడంగేపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 18వ డివిజన్ పరిధిలో శుశాన వారికీ పనులకు కమిషన్ సవరణ, డిఈ జ్యోతి, శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ లకు పనులు యాదగిరి, కార్పొరేటర్లు మనోహర్, వంగేటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, పెద్ద బావి సుదర్శన్ రెడ్డి, భీమిడి సుప్రభు జగారెడ్డి తదితరులతో కలిసి అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. అనంతరం సీసీ



శుశాన వారికీ పనులను పరిశీలిస్తున్న మేయర్, కమిషనర్ రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు. శుశాన వారికీ పనులను త్వరగా పూర్తిచేయాలన్నారు.

అక్టుకున్న రంగవల్లులు

అత్తేపూరం: సంక్రాంతి పండుగ మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక అని కార్పొరేటర్ రాధాదీరెడ్డి, సామాజిక సేవావేత్త ఉపేందరెడ్డి అన్నారు. శనివారం శ్రీరామకృష్ణాపూర్ లిస్టింగ్ వెల్డర్ అసోసియేషన్, రామకృష్ణారావు మహిళా మండలి ఆధ్వర్యంలో శనివారం ముగ్గుల పోటీల నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ ప్రాంతాన్ని రంగవల్లులతో తీర్చి దిద్దారు. గాలిబటాలు ఎగురవేస్తూ అనంద డోకలెకల్ మునిగి తెచ్చారు. విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను భావితరాలకు అందించేందుకు కృషి చేయాలని తెలిపారు.

వీహెచ్డి ప్రవేశ పరీక్ష నోటిఫికేషన్ విడుదల

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ పాఠశాలలకు సంబంధించిన కేటిగి 2 కింద వీహెచ్డి ప్రవేశాలకు ప్రవేశపరీక్ష నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసినట్లు డైరెక్టర్ అవ్ అభివృద్ధి డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ ఐ. పాండ్య రంగారెడ్డి తెలిపారు. అత్యంత కలిగిన అభ్యర్థులు ఈ నెల 24 నుంచి వచ్చే నెల 23 వరకు తమ పేర్లను నమోదు చేసుకుని దరఖాస్తులు దాఖలు చేయాలని సూచించారు. రూ.2000 అపరాధ రుసుముతో చూర్చి 5వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తామని తెలిపారు. ఇతర వివరాలను ఓయూ వెబ్ సైట్ www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

వాయిదాపడిన ఎంఈడి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 11: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలో వాయిదా పడిన ఎంఈడి పరీక్షా థీటీని ఖరారు చేసినట్లు ఓయూ కంట్రోల్ అండ్ రిగ్యులెషన్ డివిజన్ ప్రకటనలో తెలిపారు. మూడో బహుమతిని గోడవేయడం తమ సహచర మరో కూలి అయిన ప్రేమ్ సాగర్ నోడ్లని సైతం అత్యధిక్తి పిలువించుకోగా.. ముగ్గురి మధ్య తీవ్ర వివాదం చోటు చేసుకున్నది. ఈ నేపథ్యంలో సునీల్, మద్దూనికర్, నోడ్లీ కేసే మద్యం అధ్యక్షుడు చోటు చేసుకున్నది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది.

పరీక్షా థీటీల ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 11: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలో వాయిదా పడిన ఎంఈడి పరీక్షా థీటీని ఖరారు చేసినట్లు ఓయూ కంట్రోల్ అండ్ రిగ్యులెషన్ డివిజన్ ప్రకటనలో తెలిపారు. మూడో బహుమతిని గోడవేయడం తమ సహచర మరో కూలి అయిన ప్రేమ్ సాగర్ నోడ్లని సైతం అత్యధిక్తి పిలువించుకోగా.. ముగ్గురి మధ్య తీవ్ర వివాదం చోటు చేసుకున్నది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో కేసే తలపై తీవ్ర రక్తస్రావం చోటు చేసుకుంది.

దూరవిద్య డిగ్రీ సప్లమెంటరీ ప్రాక్టికల్ పరీక్షా థీటీలు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ దూరవిద్య కేంద్రమైన ప్రొఫెసర్ జి. రాంరెడ్డి సెంటర్ పరీక్షా థీటీలు (పీజీఆర్ఎస్ డిఈ) ద్వారా అందించే సప్లమెంటరీ ప్రాక్టికల్ పరీక్షా థీటీలను ఖరారు చేసినట్లు ఓయూ కంట్రోల్ అండ్ రిగ్యులెషన్ డివిజన్ ప్రకటనలో తెలిపారు. బీపీ, బీకామ్, బీబీఎ, తదితర కోర్సుల అన్ని సంవత్సరాల సప్లమెంటరీ ఇంటర్మీడియట్, ప్రాక్టికల్ పరీక్షలను ఈ నెల 18 నుంచి 28 వరకు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పరీక్షలను దూరవిద్య కేంద్రంలోనే నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇతర వివరాలను ఓయూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

పీజీ కోర్సుల వసతి-చాన్స్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని అన్ని పీజీ కోర్సుల వసతి-చాన్స్ పరీక్షల థీటీలను ఖరారు చేసినట్లు ఓయూ కంట్రోల్ అండ్ రిగ్యులెషన్ డివిజన్ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎమ్మెస్సీ, ఎంపి, ఎంకామ్, ఎంఎంబిబిబిబి, బిబిబిఎం ఎస్సీ, బీసీసీ, ఎంబిబిఎస్సీ, ఎంజిఎంబి ఎంపి, ఎంకామ్ (ఐఎస్) తదితర కోర్సుల అన్ని సెమిస్టర్ల వసతి-చాన్స్ బ్యాక్లోగ్ పరీక్షలను వచ్చే నెల 5నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పరీక్షా థీటీల పూర్తి వివరాలను ఓయూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.in లో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

పరీక్షా థీటీల ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని అన్ని పీజీ కోర్సుల వసతి-చాన్స్ పరీక్షల థీటీలను ఖరారు చేసినట్లు ఓయూ కంట్రోల్ అండ్ రిగ్యులెషన్ డివిజన్ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎమ్మెస్సీ, ఎంపి, ఎంకామ్, ఎంఎంబిబిబిబి, బిబిబిఎం ఎస్సీ, బీసీసీ, ఎంబిబిఎస్సీ, ఎంజిఎంబి ఎంపి, ఎంకామ్ (ఐఎస్) తదితర కోర్సుల అన్ని సెమిస్టర్ల వసతి-చాన్స్ బ్యాక్లోగ్ పరీక్షలను వచ్చే నెల 5నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పరీక్షా థీటీల పూర్తి వివరాలను ఓయూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.in లో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

విజయకుమార్ కు డాక్టరేట్

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, జనవరి 11 : ఆచార్య జయంశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయ ప్రధాన గ్రంథాలయంలో డి.సింగ్లెట్ అసోసియేట్గా పనిచేసిన విజయ కుమార్ కు డాక్టరేట్ అందజేసింది. క్రాడీ కంప్యూటర్లో డిజైన్ అండ్ డిప్లొమో ఓయూ సింగ్లెట్ ప్రొఫెసర్ కేమెల్ అండే యాజర్ రెన్యూవల్ పర్ కోడ్ ఎన్నికలమేరే అనే అంశపై చేసిన పరిశోధనకు డాక్టరేట్ అందజేసింది. అదిరాబాద్ జిల్లా బెల్లూరిపల్లికి చెందిన విజయకుమార్ ప్రాథమిక విద్యాభ్యాసం సాంతూరులో పూర్తి చేసి హైదరాబాద్ స్టేషనరీ డిప్లొమా కోసం విజయకుమార్ కు డాక్టరేట్ అందజేసింది.